

НОВОСТЬ
02.12.2024

ЛУКОЙЛ-ИНЖИНИРИНГ ПРОВЕЛ ОНЛАЙН-ФОРУМ ДЛЯ ОБСУЖДЕНИЯ ИННОВАЦИОННЫХ РЕШЕНИЙ

В ООО «ЛУКОЙЛ-Инжиниринг» (100% дочернее общество ПАО «ЛУКОЙЛ») впервые состоялся онлайн-форум «Инновации для повышения эффективности сопровождения нефтегазовых активов». В течение трех дней участники обсуждали международные тенденции и опыт инжиниринговых компаний в области разработки и применения инноваций в топливно-энергетической отрасли, и обменивались успешными кейсами в этом направлении.

В мероприятии приняли участие более 950 специалистов из компаний нефтегазовой отрасли.

Прозвучали доклады в шести секциях по наиболее актуальным вопросам топливно-энергетического комплекса:

1. Инновации и лучшие практики в крупных капитальных проектах;
2. Цифровая среда инноваций - технологии и инструменты прорыва в нефтегазовой области;
3. Инновационные подходы в реинжиниринге;
4. Инновационные подходы к управлению талантами;
5. Инновации для снижения темпов падения добычи, увеличения рентабельности и ускорения ввода остаточных запасов;
6. Интеллектуальные геоинформационные системы в нефтегазовой отрасли – миссия выполнима.

Наиболее популярной по количеству участников и докладчиков в этом году стала подсекция «Геонауки и искусственный интеллект для современной геологоразведки» в рамках пятой секции. По этой теме участники представили 22 доклада.